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Науки о Земле. Биологические науки 

 

1.  26.17(2Рос-4крн) 

А 92 

 Атлас Красноярский край,Таймырский (Долгано-

ненецкий) и эвенкийский автономные округа [Текст] : 

таблица расстояний по автомобильным дорогам. - 

Новосибирск : ФГУП"Новосибирская картографическая 

фабрика, 2007. - 104.00 с. : ил. - ISBN 978-5-87663-104-6 : 

650.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.-1 (1 экз.) - 650.00 р.) 

2.  26.89(2Рос=4Крн) 

П 90 

 Путешествие по Красносноярскому краю [Текст] : 

исторический курс / Н. Сапожникова, Е. Лалетина. - 

Красноярск : Поликор, 2013. - 191,[1] с. : цв.ил. ; 25 cм. - 

(грантовая программа "Книжное Красноярье"). - 1 300 экз. - 

ISBN 978-5-91502-074-9 (в пер.) : 400.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦДБ),(ЦБ), (Ф№1),(Ф№2) (14.9.16.0г. Инв.48688-1,-2 (6 

экз.) - 400.00 р.) 

3.  28.6 

Б 48 

Бердышев , Дмитрий Геннадьевич.  

 Самые необычные животные [Текст] : учебное 

издание / Бердышев Д.Г. - М. : ЭНАС-КНИГА, 2014. - 176с. 

: ил. - (О чем молчали учебники). - 3000 экз. - ISBN 978-5-

91921-195-2 (в пер.) : 154.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48743-1 (1 экз.) - 154.00 р.) 

Электротехнические материалы и изделия 

4.  31.23я73 

Ц34 

Целебровский, Юрий Викторович.  

 Материаловедение для электриков в вопросах и 

ответах: [Текст] : учебное пособие / Целебровский Ю.В. - 

Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2013. - 64с. - (Факультет 

энергетики). - 200 экз. - ISBN 978-5-7782-2152-9 (в пер.) : 
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95.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.-1 (1 экз.) - 95.00 р.) 

История России 

5.  63.3(2)-я2 

О39 

Огоновская, Изабелла  Станиславна.  

 История России.Словарь-справочник [Текст] : 

универсальное пособие / Огоновская И.С. - Екатеринбург : 

Издательство "Сократ", 2014. - 1056 с. : ил. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-906350-04-6 (в пер.) : 800.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48746-1 (1 экз.) - 800.00 р.) 

6.  63.3(2)6я73 

Р 25 

Ратьковский, Илья  Сергеевич.  

 История  России: ХХ век [Текст] : пособие для 

поступающих в вузы / И. С. Ратьковский, М. В. Ходяков. - 

СПб : Питер, 2005. - 458,[6] с. ; 21 cм. - (Пособие для 

поступающих в ВУЗы). - 5 000 экз. - ISBN 5-469-00562-3 (в 

пер.) : 210.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48993-1 (1 экз.) - 210.00 р.) 

7.  63.3(2)-8 

О87 

 Отцу - с любовью(II):Сборник [Текст] : научно-

популярная литература. - М. : ООО"Объединенная  реакция  

журнала "Юный охотник", 2012. - 224 с. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-900224-04-6 (в пер.) : 165.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48752-1 (1 экз.) - 165.00 р.) 

8.  63.3(2)513-8 

Щ61 

Щербаков, Алексей  

 Емельян Пугачев.Изнанка Золотого века [Текст] : 

литературно-художественное издание / Щербаков А. - М : 

ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 400с. - 3000 экз. - ISBN 978-5-

373-05727-1 (в пер.) : 202.51  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   
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 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48725-1 (1 экз.) - 202.51 р.) 

Методы обучения и организация учебного процесса 

9.  74.202.5(2Рос=4Крн) 

С 19 

Сапожникова, Наталья Сергеевна.  

 Грани большой науки.Ода универсальному коду 

[Текст] : научно-популярное издание / Н. С. Сапожникова ; 

ред.- сост. Н. Сапожникова. - Красноярск : Изд-во Поликор, 

2013. - 165,[3] с. : цв.ил. ; 23 cм. - (Грани большой науки). - 

2 000 экз. - ISBN 978-5-91502-083-1 (в пер.) : 400.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦДБ); (ЦБ), (Ф№1),(Ф№2) (14.9.16.0г. Инв.48685-1,-2 (6 

экз.) - 400.00 р.) 

Фольклор России и СССР 

10.  82.3(2Рос=253.3)6 

С 42 

 Сказки нашего края [Текст] : сказки / сост. М. В. 

Красноженовой. - Красноярск : "Тренд", 2013. - 271,[1] с. : 

цв.ил. ; 30 cм. - (Грантовая программа "Книжное 

Красноярье"). - 1 000 экз. - ISBN 978-5-91502-079-4 (в пер.) 

: 500.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦДБ),(ЦБ),(Ф№1),(Ф№2) (14.9.16.0г. Инв.48680-1,-2 (5 

экз.) - 500.00 р.) 

Литературоведение. Мировая литература.  

11.  83.3(0) 

Н40 

 Не выдуманная история похождений  Йозефа Швейка 

в России.Кн.первая .1926-1926-1940:[составление 

,предисловие,комментарии Н.Л.Глазковой] [Текст] : 

литературно-художественнрое издание / авт. предисл. Н.Л.   

Глазковой. - М. : Центр  книги Рудомино, 2012. - 310.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48748-1 (1 экз.) - 310.00 р.) 

12.  83.3(2Рос=Рус)6я5 

Л 64 

 Литературная учеба №2.Кн.2 март-апрель 2014 [Текст] 

: литературно-просветительский журнал / ред. А. Варламов. 

- М. : ООО ИД  "Литературная учеба", 2014. - 240 с. : ил. ; 
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24 см. - 1 700 экз. - (м.п.) : 290.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ-3; ЦДБ-2; Ф№1-2; Ф№2-2 (14.9.16.0г. Инв.Н-1,-2,-3 (9 

экз.) - 290.00 р.) 

Издания есть только в отделениях/филиалах 

13.  83.3(4Вел)-8 

К 98 

Кэрролл,, Льюис.  

 Дневник путешествия в Россию в 1867 году,или 

русский дневник.Статьи и эссе о Льюисе Кэрролле. [Текст] 

: литературно-художественное издание / Кэрролл,Льюис. - 

[Б. м.] : ЭнциклопедияЧелябинск ,СПБ.:Крига, 2013. - 

416с.;24с. : ил. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91274-195-

1(Энциклопедия) (в пер.). - ISBN 978-5-901805-60-2(Крига) 

: 510.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48742-1 (1 экз.) - 510.00 р.) 

Художественная литература (произведения) 

Мировая литература (произведения) 

14.  84(0)Я43 

М 63 

 Мир приключений.Сборник приключенческих 

фантастических повестей и рассказов. [Текст] : 

литературно-художественное издание. - М. : Детская 

литература, 1983. - 557с. : ил.Колтунова В. - 100000 экз. - (в 

пер.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48660-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

Произведения литературы России 

Литература народов России в целом. 

15.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 26 

Барсов, Михаил.  

 Казанский  Фраер [Текст] : роман / М. Барсов. - М. : 

Фирма Изд-во АСТ, 2000. - 394,[6] с. ; 21 cм. - 

(Обожженные зоной). - 10 000 экз. - ISBN 5-237-05486-2 (в 

пер.) : 100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48992-1 (1 экз.) - 100.00 р.) 
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16.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 43 

Белов , Александр.  

 Бригада.Последний выстрел.Кн.4 [Текст] : роман / А. 

Белов . - М. : "Олма-Пресс Экслибрис", 2003. - 285,[3] с. ; 

21 cм. - (Русская  ганстерская сага). - 120 000 экз. - ISBN 5-

94847-235-3 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48997-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

17.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 43 

Белов, Александр.  

 Бригада.Преданный враг.Кн.3 [Текст] : роман / А. 

Белов. - М. : "Олма-Пресс Экслибрис", 2003. - 285,[3] с. ; 21 

cм. - (Русская  ганстерская сага). - 12 000 экз. - ISBN 5-

94847-234-5 (в пер.) : 100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48999-1 (1 экз.) - 100.00 р.) 

18.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 43 

Белов , Александр.  

 Бригада.Металл и Воля.Кн.11 [Текст] : роман / А. 

Белов . - М. : Олма-Пресс Экслибрис, 2004. - 311,[9] с. ; 21 

cм. - (Первая русская  ганстерская сага). - 35 000 экз. - ISBN 

5-94847-520-4 (в пер.) : 100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48998-1 (1 экз.) - 100.00 р.) 

19.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 43 

Белов, Александр.  

 Бригада.Бои без  правил.Кн.1 [Текст] : роман / А. 

Белов. - М. : "Олма-Пресс  Экслибрис", 2003. - 283,[5] с. ; 

21 cм. - (Русская  ганстерская сага). - 200 000 экз. - ISBN 5-

94847-230-2 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48996-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

20.  84(2Рос=Рус)6-44 

Б 43 

Белов, Александр.  
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 Бригада.Битва за масть.Кн.2 [Текст] : роман / А. Белов. 

- М. : "Олма-Пресс  Экслибрис", 2003. - 317,[3] с. ; 21 cм. - 

(Русская ганстерская сага). - 150 000 экз. - ISBN 5-94847-

233-7 (в пер.) : 100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48995-1 (1 экз.) - 100.00 р. 

21.  84(2Рос=Рус)6-44 

В 31 

Вересов, Дмитрий.  

 Ворон.Тень Заратустры [Текст] : роман / Дм. Вересов. 

- СПб. : ИД "Нева", 2004. - 313,[7] с. ; 21 cм. - 50 000 экз. - 

ISBN 5-7654-3588-2 (в пер.) : 150.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48989-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

22.  84(2Рос-рус)6-4 

Р 68 

Володарская , Ольга.  

 Отвергнутый удар [Текст] : литературно-

художественное издание / Ольга Володарская. - Москва : 

Эксмо , 2012. - 317 с. - (Нет запретных тем). - 35100 экз. - 

ISBN 978-5-699-54538-4 : 60.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48662-1 (1 экз.) - 60.00 р.) 

23.  84( 2Рос-Рус)-6-44 

Г 15 

Галанина , Юлия.  

 Бретонская колдунья [Текст] : литературно-

художественное издание / Юлия Галанини. - 

Харьков;Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного 

досуга", 2012. - 576с. : ил.Коноплич Н. - 12000 экз. - ISBN 

978-966-14-2759-3(Украина)(доп.тир.) (в пер.) : 160.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48658-1 (1 экз.) - 160.00 р.) 

24.  84( 2Рос-Рус)-6-44 

Г 15 

Галанина , Юлия.  

 Принцесса лилий [Текст] : литературно-

художественное издани6 / Юлия Галанина. - Харьков 

Белгород : Клуб семейного досуга, 2013. - 509 с. - 7000 экз. 
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- ISBN 97966-14-4789-8(Украина) (в пер.). - ISBN 978-5-

9910-2307-8(Россия) : 210.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48673-1 (1 экз.) - 210.00 р.) 

25.  84(2 Рос-Рус)6  

Д 67 

 Дон Кихот в России."Он въезжает из другого века..." 

[Текст] : литературно-художественное издание / сост. Л. М. 

Бурмистровой. - М. : Центр  книги Рудомино, 2013. - 416с. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-905626-81-4 (в пер.) : 240.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48747-1 (1 экз.) - 240.00 р.) 

26.  84(2Рос=Рус)6-44 

Д 71 

Доценко, Виктор Николаевич.  

 Команда Бешеного [Текст] : роман / В. Н. Доценко. - 

М. : Вагриус, 1997. - 525,[3] с. ; 21 cм. - 50 000 экз. - ISBN 

5-7027-0210-7 (в пер.) : 90.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48988-1 (1 экз.) - 90.00 р.) 

27.  84(2Рос=Рус)6-44 

Д 67 

Донцова, Дарья Аркадьевна.  

 Камасутра для Микки-Мауса [Текст] : роман / Д. А. 

Донцова. - М : Эксмо, 2003. - 431,[1] с. ; 21 cм. - 

(Иронический детектив). - 12 000 экз. - ISBN 5-699-01970-7 

(в пер.) : 58.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (00.,2.2003г. Инв.37801-1,-2,-3 (3 экз.) - 58.00 р.) 

28.  84(2 Рос-Рус)6-44 

Д 67 

Донцова, Дарья Аркадьевна.  

 Бабочка в гипсе.Иронический детектив [Текст] : 

литтературно-художественное издание / Донцова Д.А. - 

Москва : Эксмо , 2010. - 384с. - (Иронический детектив). - 

280 000 экз. - ISBN 978-5-699-43566-1 (в пер.) : 80,00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48661-1 (1 экз.) - 80,00 р.) 

29.  84(2 Рос-Рус)6  
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Д 67 

 Дон Кихот в России."Он въезжает из другого века..." 

[Текст] : литературно-художественное издание / сост. Л. М. 

Бурмистровой. - М. : Центр  книги Рудомино, 2013. - 416с. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-905626-81-4 (в пер.) : 240.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48747-1 (1 экз.) - 240.00 р.) 

30.  84(2 Рос-Рус)6-4 

Ж  41 

Жвалевский А.В.,и др..  

 Типа смотрите короче [Текст] : литературно-

художественное издание / Жвалевский А.В.,Пастернак Е.Е. 

- М : Время, 2014. - 256с. : ил. - (Время-детство!). - 5000 

экз. - ISBN 978-5-9691-1151-6 (в пер.) : 198.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (.ФМПг. Инв.48720-1 (1 экз.) - 198.00 р.) 

31.  84(2Рос-2рус)-6 

З 45 

Звягинцев , Александр Григорьевич.  

 Профессиональный инстинкт.Непридуманные 

истории.Рассказы.Пьеса Очерки [Текст] : литературно-

художественное издание / Звягинцев А.Г. - М : ОЛМА 

Медиа Групп, 2014. - 256 с. - (серия Александр 

Звягинцев.Избранное). - 2000 экз. - ISBN 978-5-373-05657-1 

(в пер.) : 225.06  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48745-1 (1 экз.) - 225.06 р.) 

32.  84(2Рос-рус)6-44 

И 20 

Иванов ,  .  

 Вечный зов.Книга вторая [Текст] : литературно-

художественное издание / Анатолий Иванов. - Москва : 

Эксмо , 1993. - 638 с. - 100000 экз. - ISBN 5-85585-003-Х (в 

пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48654-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

33.  84(2рос-рус)6-44 

И 20 

Иванов, Анатолий .  
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 Вечный зов .Книга первая [Текст] : литературно-

художественное издание / Анатолий Иванов. - Москва : 

Эксмо , 1993. - 508с. - 100000 экз. - ISBN 5-270-01745-8 (в 

пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48653-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

34.  84(7Сое)-44 

Ф 51 

Филдинг, Пегги.  

 Обретенный рай [Текст] : литературно-

художественное издание / Филдинг П. - М. : ТКО АСТ, 

1995. - 400с. - (Шарм). - 25000 экз. - ISBN 5-88196-490-Х (в 

пер.) : 85.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48632-1 (1 экз.) - 85.00 р.) 

35.  84( 2Рос-Рус)-6-44 

К 95 

Кууне, Янис.  

 Каменный кулак  и Хрольф-

Потрошитель.Исторический боевик [Текст] : литературно-

художественное издание / Кууне Я. - М : Яуза : ЭКСМО, 

2008. - 352с. - (Герои русского рукопашного боя). - 15000 

экз. - ISBN 978-5-699--30543-8 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48665-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

36.  84( 2Рос-Рус)-6-44 

К 95 

Кууне, Янис.  

 Каменный кулак  и Хрольф-

Потрошитель.Исторический боевик [Текст] : литературно-

художественное издание / Кууне Я. - М : Яуза : ЭКСМО, 

2008. - 352с. - (Герои русского рукопашного боя). - 15000 

экз. - ISBN 978-5-699--30543-8 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48665-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

37.  84(2Рос=Рус)6-44 

Л 83 

Луганцева, Татьяна.  

 Принцесса безумного цирка [Текст] : роман / Т. И. 
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Луганцева. - М. : Эксмо, 2006. - 316,[4] с. ; 21 cм. - 

(Детектив-комедия). - 13 000 экз. - ISBN 5-699-17087-1 (в 

пер.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48994-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

 

38.  84( 2Рос-Рус)-6-445 

П 43 

Погодина , Ольга.  

 Джунгар :Небесное испытание.Фантастический роман 

[Текст] : литературно-художественное издание / Погодина 

Ольга. - М. : АСТ ; АСТ МОСКВА, 2009. - 382 с. - 

(Заклятые миры). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-057671-5(ООО 

"Изд-во АСТ") (в пер.) : 145.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48667-1 (1 экз.) - 145.00 р.) 

39.  84( 2Рос-Рус)-6-445 

П 43 

Погодина , Ольга.  

 Джунгар :Обитель духа.Фантастический роман [Текст] 

: литературно-художественное издание / Погодина О. - М : 

АСТ:АСТ МОСКВА:ХРАНИТЕЛЬ, 2008. - 348,[4] с. - 

(Заклятые миры). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-046609-2(ООО 

Изд-во АСТ) (в пер.). - ISBN 978-5-9713-6423-8(ОООИзд-

во"АСТ МОСКВА"). - ISBN 978-5-9762-4911-0(ООО" 

ХРАНИТЕЛЬ") : 140.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48668-1 (1 экз.) - 140.00 р.) 

40.  84я(2Рос-рус)6-4 

Т 70 

Тройнич, Яна.  

 Леди и рыжая сеньорита.Фантастический роман 

[Текст] : литературно-художественное издание / Тройнич 

Я. - М. : Издательство АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 316с. - 

(Магия фентези). - 9000 экз. - ISBN 978-5-9922-0837-5 (в 

пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48664-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

41.  84(2Рос=Рус)6-44 
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С 91 

Сухов, Евгений Евгеньевич.  

 Я - вор в законе: На зоне [Текст] : роман / Е. Е. Сухов. 

- М. : АСТ-ПРЕСС, 1999. - 410,[6] с. ; 21 cм. - (Я -вор в 

законе). - 30 000 экз. - ISBN 5-7805-0310-9 (в пер.) : 90.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48987-1 (1 экз.) - 90.00 р.) 

42.  84(2Рос-4крн)6-44 

Ч 48 

Черкасов А.Т.,Москвитина П.Д..  

 Черный тополь:Сказания о людях тайги. [Текст] : 

литературно-художественное издание / Черкасов А.Т.и др. - 

М : Современник, 1992. - 543с. - 100000 экз. - ISBN 5-270-

016778-8 (в пер.) : 100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48656-1 (1 экз.) - 100.00 р.) 

43.  84(2Рос=Рус)6-44 

Ш 59 

Шилова, Юлия Витальевна.  

 Я подарю тебе небо в алмазах, или самая опасная 

[Текст] : криминальный роман / Ю. В. Шилова. - М. : ООО 

Изд-во  "Рипол классик", ООО Изд-во Астрель",Изд-во 

АСТ", 2004. - 381,[1] с. ; 21 cм. - (Час криминала). - 70 000 

экз. - ISBN 5-7905-2339-0 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48983-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

44.  84(2Рос=Рус)6-44 

Ш 59 

Шилова, Юлия Витальевна.  

 Мне к лицу даже смерть [Текст] : криминальный 

роман / Ю. В. Шилова. - М. : Изд-во Астрель; Изд-во АСТ; 

ИД "Рипол классик", 2002. - 410,[6] с. ; 21 cм. - (Час 

криминала). - 10 000 экз. - ISBN 5-17-013305-7 (в пер.) : 

110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.48991-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

45.  84(2Рос-рус)6-4 

Ш59 

Шилова, Юлия.  
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 Провинциалка,или Я -Женщина скандал [Текст] : 

литературно-художественное издание / Юлия Шилова. - 

Москва : Издательство ЭКСМО, 2005. - 416с. - 

(Криминальная мелодрама). - 3000 экз. - ISBN 5-699-14158-

8 : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48663-1 (1 экз.) - 80.00 р.) 

46.  84(8АВС)-445 

К 19 

Канаван , Труди.  

 Щит магов [Текст] : литературно-художечтвенное 

издание / Канаван Труди. - Харьков : Издательство клуб 

семейного досуга , 2010. - 384 с. : ил. - 12000 экз. - ISBN 

978-966-14-0909-4(Украинв) (в пер.). - ISBN 978-5-9910-

1255-6(Россия). - ISBN 978-1-84149-313-8(англ.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48672-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

Литература Европы (произведения) 

47.  84(4 Вел)-44 

А 95 

Ахерн, Сесилия.  

 P.S.I love you [Текст] : литературно-художественное 

издание / Сесилия Ахерн. - Харьков : Книжный клуб "Клуб 

семейного досуга", 2006. - 383 с. - 30000 экз. - ISBN 966-

343-380-9 (в пер.) : 160.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48671-1 (1 экз.) - 160.00 р.) 

48.  84(4Вел)-44 

К 90 

Кумсон , Дороти.  

 Прежняя любовь.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Кумсон Д. - Харьков;Белгород : 

Книжный клуб"Клуб семейного досуга", 2012. - 416с. - 

84000 экз. - ISBN 978-966-14-3451-5(Украина)(доп.тираж) 

(в пер.). - ISBN 978-5-9910-1960-6(Россия)(Доп.тираж). - 

ISBN 978-1-84744-356-4(англ.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48670-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

49.  84(4Вел)6 
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Ш 41 

Шекспи,Уильям  =Shakespeare,William, Уильям.  

 Юлий Цезарь=JUlius Caesar[на русском и английском 

языках;перевод Николая Карамзина [Текст] : литературно-

художественное издание / Ульям Шекспмр. - М. : Центр  

книги Рудомино, 2014. - 240с. - 500 экз. - ISBN 978-5-

00087-009-9 (в пер.) : 240.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48741-1 (1 экз.) - 240.00 р.) 

50.  84(7Сое)-44 

Б 27 

Басби, Ширли.  

 Возьми мое сердце [Текст] : литературно-

художественное издание / Шарли  Басби. - М : ООО  

Издательство  АСТ: , 2002. - 317 с. - (Очарование). - 4000 

экз. - ISBN 5-17-008297-5 (в пер.) : 90.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48640-1 (1 экз.) - 90.00 р.) 

51.  84(7Сое)-44 

Б70 

Блэйк, Стефани.  

 Пожар  сердца.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Блэйк С. - М : ООО"Фирма 

"Издательство АСТ", 1999. - 464 с. - (Откровение). - 14000 

экз. - ISBN 5-237-01987-0 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48649-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

52.  84(7Сое)-44 

Б 70 

Блэйк, Стефани.  

 Великолепная страсть.Роман [Текст] : литературно-

художесвенное издание / Блэйк С. - М : ООО  Издательство  

АСТ: , 2001. - 384с. - (Очарование). - 13000 экз. - ISBN 5-

17-005031-3 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48634-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

53.  84(7Сое)-44 

Г 93 

Гудмэн, Джо.  
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 Сладостный огонь [Текст] : литературно-

художественное издание / Гудмэн Джо. - М : ООО  

Издательство  АСТ, 2003. - 318[2] с. - 7000 экз. - ISBN 5-17-

017053-Х (в пер.) : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48643-1 (1 экз.) - 80.00 р.) 

54.  84(7Сое)-44 

Д73 

Дрейк, Шеннон.  

 Таинственный свет луны [Текст] : литературно-

художественное издание / Шеннон  Дрейк. - М : ООО  

Издательство  АСТ, 2002. - 316[4] с. - (Шарм). - 15000 экз. - 

ISBN 5-17-011871-6 (в пер.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.9.16.0г. Инв.48642-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

55.  84(7Сое)-44 

К 73 

Коултер, Кэтрин.  

 Ночной ураган.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Коултер К. - М. : ООО 

Издательство АСТ, 2000. - 448с. - (Собрание сочинений). - 

4000 экз. - ISBN 5-237-01969-2 (в пер.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48630-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

56.  84(7Сое)-44 

Л 81 

Лоуренс, Стефани.  

 Своевольная красавица [Текст] : литературно-

художественное издание / Лоуренс Стефани. - М. : 

ООО"Издательство  АСТ", 2001. - 352с. - 12000 экз. - ISBN 

5-17-005722-9 (в пер.) : 90.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48633-1 (1 экз.) - 90.00 р.) 

57.  84(7Сое)-44 

Л81 

Лоуэлл, Элизабет.  

 Только любовь [Текст] : литературно-художественное 

издание / Элизабет Лоуэлл. - М. : ООО "Фирма 

"Издательство АСТ", 1998. - 448с. - (Откровение). - 6000 
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экз. - ISBN 5-237-0156-Х (в пер.) : 80.00  р. 

ГРНТИ ББК 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48639-1 (1 экз.) - 80.00 р.) 

58.  84(7Сое)-44 

М 15 

Макнот, Джудит.  

 Что я без тебя [Текст] : литературно-художественное 

издание / Макнот Джудит. - М. : ООО Издательство АСТ, 

2002. - 333[3] с. - (Очарование). - 3000 экз. - ISBN 5-17-

012286-1 (в пер.) : 85.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48645-1 (1 экз.) - 85.00 р.) 

59.  84(7Сое)-44 

М 15 

Макнот, Джудит.  

 Нечто чудесное.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Макнот Д. - М : ООО  

Издательство  АСТ: , 2002. - 381[3]с. - (Очарование). - 3000 

экз. - ISBN 5-17-008403-Х (в пер.) : 85.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48631-1 (1 экз.) - 85.00 р.) 

60.  84(7Сое)445 

М 67 

Митчард, Жаклин.  

 Роман  с признаком.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Митчард Жаклин. - Харьков : 

Издательство  клуб семейного досуга , 2012. - 288с. - 15000 

экз. - ISBN 978-966-14-3445-4(Украина) (в пер.). - ISBN 

978-5-9910-1956-9(Россия). - ISBN 978-1-5951-4277(англ) : 

220.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48669-1 (1 экз.) - 220.00 р.) 

61.  84(7Сое)-44 

Р 60 

Роджерс , Розмари.  

 Любовь сладка,любовь безумна.Роман [Текст] : 

литературно- художественное издагие / Роджерс Р. - М : 

ООО  Издательство  АСТ, 2001. - 412[4] с. - (Шарм 



 

18 

коллекция). - 12000 экз. - ISBN 5-17-009902-9 (в пер.) : 

120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48648-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

62.  84(7Сое)-44 

С51 

Смолл, Бертрис.  

 Дикарка Жасмин [Текст] : литературно-

художественное издание / Бертрис Смолл. - М. : 

OOO"Издательство АСТ", 2002. - 446 с. - (Шарм). - 3000 

экз. - ISBN 5-17-008399-8 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48644-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

63.  84(7Сое)-44 

Ч36 

Чейтер, Линда.  

 Дьявол по имени любовь.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Чейтер Л. - М : ООО  

Издательство  АСТ, 2001. - 384 с. - (Страсть). - 11000 экз. - 

ISBN 5-17-005217-0 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48650-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

64.  84(4Укр)-445 

П 56 

Пономаренко, Сергей.  

 Ведьмин подарок.Мистический роман [Текст] : 

литературно-художественное издание / Сергей 

Пономаренко . - Харьков : Издательство  клуб семейного 

досуга , 2010. - 381 с. - 12000 экз. - ISBN 978-966-14-0915-

5(Украина) (в пер.). - ISBN 9789-5-9910-1266-9(Россия) : 

120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48659-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

65.  84(4Фин)-44 

В 15 

Валтари, Мика.  

 Турмс Бессмертный [Текст] : исторический роман / М. 

Валтари ; пер. Э. И. Архиповой. - М. : ЭКСМО,Барбара, 

1995. - 522,[6] с. ; 21 cм. - (Олимп). - 25.000 экз. - ISBN 5-
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85585-286-5 (в пер.) : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (14.1.26.1г. Инв.49004-1 (1 экз.) - 80.00 р.) 

66.  84(7Сое)-44 

Х 15 

Хайатт , Бренда.  

 Корабль мечты.Роман [Текст] : литературно-

художественное издание / Бренда Хайатт. - М : ООО  

Издательство  АСТ, 2002. - 315[5] с. - (Шарм: коллекция). - 

13000 экз. - ISBN 5-17-010950-4 (в пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.0.16.1г. Инв.48629-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

Живопись России и СССР 

67.  85.143(2Рос=4Крн) 

П 47 

Поздеев, Андрей Геннадьевич.  

 Говорящий с ветром [Изоматериал] : книга-альбом / А. 

Г. Поздеев ; ред. Н. Г. Истомин ; худож.подбор илл. В. Г. 

Ваганов. - Красноярск : Тренд, 2013. - 317,[3] с. : цв.ил. ; 33 

cм. - (грантовая программа "Книжное Красноярье"). - 1 000 

экз. - ISBN 978-5-91502-077-0 (в пер.) : 500.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦДБ);(ЦБ); (Ф№1);(Ф№2) (14.9.16.0г. Инв.48693-1,-2 (5 

экз.) - 500.00 р.) 

Живопись зарубежных стран 

68.  85.143(3)я6 

Г 87 

Громова, Екатерина Владимировна.  

 Моне,Ренуар,Дега:герои импрессионизма [Текст] :     / 

Громова Е.В.,Торопыгина М.Ю.,Аксенюк О.Н. - М. : 

М.:ОЛМА Медия Групп, 2014. - 304с. : ил. - (Падорочные 

издания.Сокровища живописи.). - 5000 экз. - ISBN 978-5-

373-05647-2 (в пер.) : 259.93  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48751-1 (1 экз.) - 259.93 р.) 

69.  85.143(3)я6 

Г 44 

Геташвили , Н. В.  

 Леонардо,Рафаэль,Тициан. [Текст] : альбом / 
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Н.Н.ГеташвилиО.В.Морозова,Е.В.Яйленко. - М. : 

М.:ОЛМА Медия Групп, 2013. - 304л. с. : ил. - (Подарочные 

издание.Сокравища живописи). - 6000 экз. - ISBN 978-5-

373-00140-3 (в пер.) : 259.93  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48750-1 (1 экз.) - 259.93 р.) 

70.  85.143(3)я6 

Г44 

Геташвили Н.В. и др..  

 Рубинс ,Виласкес,Рембрандт.Гении эпохи барокко. 

[Текст] : альбом / Геташвили Н.В.,Королева 

А.Ю.,Торопыгина М.Ю. - М : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 

304с : ил. - (Сокровивища живописи). - 5000 экз. - ISBN 

978-5-373-05228-3 (в пер.) : 259.93  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦГБ (20.1.25.1г. Инв.48749-1 (1 экз.) - 259.93 р.) 
 


